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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/04/2009

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

LAERTE BESSA (Bloco/PMDB, DF) - Escalada da violência e do tráfico de

drogas no Distrito Federal. Apresentação do Projeto de Lei n° 4.981, de 2009, sobre

a aplicação de pena a usuário de drogas.

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF) - Realização da Feira

Tecnológica do Agronegócio — AGROBRASÍLIA, no Distrito Federal. Apresentação

de proposições relacionadas à titularidade de terras no Distrito Federal. Necessidade

de adoção pelo Governo do Distrito Federal de providências acerca da falta de

segurança na zona rural.

ROBERTO MAGALHÃES (DEM, PE) - Importância da realização da reforma

política.

ZEQUINHA MARINHO (Bloco/PMDB, PA) - Solicitação ao Governo do Estado

do Pará e ao INCRA de adoção de providências acerca de conflitos pela posse da

terra entre os Municípios de Marabá e Xinguara. Improdutividade de assentamentos

agrícolas no Pará.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Expectativa quanto à redução da

taxa básica de juros pelo Comitê de Política Monetária — COPOM do Banco

Central. Entrevista concedida pelo Presidente da instituição bancária, Henrique

Meirelles, ao jornal Folha de S.Paulo.

PAULO PIMENTA (PT, RS) - Cumprimento da decisão da Agência Nacional

de Telecomunicações — ANATEL proibitiva da cobrança aos consumidores de
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ponto adicional de TV a cabo. Críticas aos serviços de call center prestados por

empresas brasileiras.

OSÓRIO ADRIANO (DEM, DF) - Irregularidades na distribuição de royalties

de petróleo no Estado do Rio de Janeiro. Apresentação do Projeto de Lei n° 4.992,

de 2009, a respeito do tema.

JOSÉ EDMAR (PR, DF) - Urgente apreciação da Proposta de Emenda à

Constituição nº 296, de 2008, sobre criação do Importo Único Federal. Crise

financeira enfrentada pelos Municípios brasileiros. Crise da Câmara dos Deputados.

Anúncio da realização de greve de fome em face de acusações injustas contra o

orador.

PAULO PIMENTA (PT, RS - Como Líder) - Inexistência de políticas públicas

de combate ao consumo de crack no País. Proposta de criação de CPI para

investigar a epidemia da droga no Brasil.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Urgente realização da reforma

político-eleitoral. Participação em audiência pública na Câmara Municipal de

Fortaleza destinada ao debate do tema. Definição do posicionamento do PMDB com

relação a dispositivos da proposta de reforma política.

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF - Como Líder) - Defesa do

desenvolvimento do Distrito Federal em concomitância com o da região do Entorno.

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Visita, à Casa, de alunos da Escola

Municipal Bruno Fonseca Pinto, do Município de Itamonte, Estado de Minas Gerais.

LAERTE BESSA (Bloco/PMDB, DF - Pela ordem) - Matérias veiculadas pela

imprensa brasiliense sobre a relação entre homicídios e o tráfico de drogas.
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Apresentação do Projeto de Lei nº 4.981, de 2009, referente à criminalização do uso

de drogas. Apoio à redução da maioridade penal.

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Necrológio do empresário

Raimundo Cabral, do Estado do Ceará.

VII - ENCERRAMENTO


